

День открытых сердец

ТВОРЧЕСКАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ

8 сентября в актовом зале ЮУрГУ прошла презентация Центра творчества!

День открытых дверей Актового зала - самой красивой, самой большой, самой насыщенной искусством и творчеством аудитории университета - можно смело назвать днем открытых сердец. Праздник был организован специально для первокурсников и учащихся старших классов города - будущих абитуриентов с целью познакомиться новичков с коллективами Центра творчества. В течение двух часов ребята затаив дыхание следили за лучшими концертными номерами и презентацией, устроенной при помощи слайд-шоу, познакомились с руководителями музыкальных, театральных, танцевальных коллективов, принимали участие в собеседовании и определялись с выбором жанра, творческого направления - кто по зову души, а кто и потому, что «просто хочу!» Но нередко бывает и так: сделанный выбор становится опреде-

ляющим на всю оставшуюся жизнь - это моё! Для меня! И даже случается, интерес оборачивается профессией.

Время и силы, потраченные на проект, оправдали себя - в коллективы пришли первокурсники, а значит, впереди мы столкнемся с оригинальным взглядом на творчество, появится новый репертуар и неожиданные постановочные решения.

Немаловажно при этом, как пройдет притирка новичков со старичками, ведь любой коллектив - это сложный симбиоз из студентов всех курсов и разных факультетов, сотрудников и преподавателей, имеющих разный жизненный опыт, уровень подготовки и опыт выступлений. В общем, от сложностей никто не застрахован, но преодолеть можно все ради поставленных целей, ведь есть то главное, что объединяет всех в коллективе: общая любовь к жанру. Ну что ж! Будем считать, что главное свершилось - выбор сделан. Остается теперь так распределить время, чтобы занятия творчеством не мешали учебе. Не стоит забывать, что посещение лекций - это основное, ради чего вы пришли в университет. Но для студентов ЮУрГУ нет ничего невозможного.

Хочу напомнить, что заявить о себе буквально в полный голос и показать всё, на что способны, первокурсники смогут 4 и 5 октября, во время традиционного творческого фестиваля «Талант ЮУрГУ - 2011». Он и выявит самых способных и смелых, не побоявшихся выйти на сцену новых талантливых ребят нашего университета!

Ольга ГРАДСКАЯ,
директор Центра творчества,
заслуженный работник культуры РФ

ПРАЗДНИК ГЛАЗАМИ СТУДЕНТОВ

Дамы и кавалеры XVIII века приглашали пришедших в зал, который наполнился до отказа. Теплая атмосфера, предчувствие необыкновенного, волшебного...

И вот мы услышали звук барабанов. Это участницы группы «Парадокс» под руководством Елены Савченко открыли про-



грамму. Зрители почувствовали себя как на торжественном приеме. Барабанные ритмы сменила мелодия оркестра под руководством Георгия Анохина, который, кстати, пригласил всех в свой коллектив, даже не умеющих играть, и предложил создать оркестр маракасистов!

Два часа присутствующие наслаждались замечательным концертом в исполнении лучших коллективов ЮУрГУ. Затаив дыхание, буквально с горящими глазами следили за выступающими первокурсники, а многие из них не побоялись выйти на сцену вместе с прославленными мэтрами, чтобы доказать, что и они кое-что умеют. Например, Сергей Горький, первокурсник МТ факультета, исполнил зажигательную песню, под которую захотелось выбежать на сцену и закружиться в ритме мелодии.

Центр творчества умеет удивлять. Помимо концерта, в зале была устроена викторина. Так что сейчас все в курсе, что любимое место студента - столовая, а место, где ты

глазеешь на чистый лист бумаги, конечно, это экзамен.

Зато на вопрос, как зовут ректора ЮУрГУ, зал ответил хором абсолютно правильно.

По окончании концерта желающие записывались в тот или иной выбранный коллектив, заодно можно было пообщаться с их руководителями. Неудивительно, что после подобных презентаций просто глаза разбегаются и душа рвется на части от желания заниматься всем сразу, попробовать себя и в вокале, и в танцах, и в музыке. Добавим, что желающих заниматься творчеством в университете год от года становится все больше.

И сейчас еще не поздно стать креативным участником того или иного коллектива - выбор остается за тобой. Просто приходи в Центр творчества (аудитории 339д и 339г главного корпуса). Там ждут именно тебя! Будь в центре событий, будь в центре творчества!

Елена БОРОДИНА,
Татьяна ИВАЩЕНКО

